



В Оренбургской области состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления



В следственном управлении Следственного комитета РФ по Оренбургской области под председательством и.о. руководителя управления Вячеслава Зудермана состоялось расширенное заседание коллегии, на котором подведены итоги работы за 2019 год. В работе коллегии также приняли руководители территориальных следственных подразделений.

С вступительным словом выступил и.о.руководителя следственного управления, после чего оглашены результаты конкурса «Лучший следственный отдел». Победителям вручены грамоты.

И.о. руководителя управления поблагодарил награжденных руководителей следственных отделов за службу и пожелал дальнейших успехов в следственной работе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

С отчетами о результатах деятельности выступили руководители отделов аппарата следственного управления и ряд руководителей территориальных подразделений.

Подводя итог коллегии, и.о. руководителя управления Вячеслав Зудерман ориентировал присутствующих на принятие мер, направленных на улучшение качества расследования уголовных дел, повышение эффективности процессуального контроля и устранение имеющихся недостатков.

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1436889/folder/1048783>